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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΕ ΕΥ-
ΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ∆ΡΑΣΗ: COMENIUS» 
 
Το ∆ΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών, 
σύµφωνα µε την Υ.Α. 129287/Γ2/02-12-2011, άρθρο 14, (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/02-12-2011) για την 
πραγµατοποίηση µετακίνησης στην πόλη Skołyszyn – ΠΟΛΩΝΙΑ, στo πλαίσιo του Ευρωπαϊκού 
Προγράµµατος ∆ιά Βίου Μάθησης–Comenius µε κωδικό: 03991 10 και τίτλο: Understanding and 
Celebrating European Folklore, στο οποίο συµµετέχει το σχολείο µας.  
 
Αντικείµενο του διαγωνισµού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονοµικά και ποιοτικά προσφο-
ράς ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούµε να µας αποστείλετε προσφορά, έως την ΠΕΜΠΤΗ – 
9/01/2013 και ώρα 12.00. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγµατοποιηθεί την ίδια µέρα και ώ-
ρα 13:00. Η µετακίνηση θα πραγµατοποιηθεί από 17-02-2014 µέχρι 22-02-2014, µε τη συµ-
µετοχή 2 καθηγητριών και 4 µαθητριών. Η προσφορά πρέπει να περιλαµβάνει: 
 
1. Οδικά/αεροπορικά εισιτήρια από Θεσσαλονίκη για Skołyszyn–ΠΟΛΩΝΙΑΣ στις 16-02-2014 
και επιστροφή από Skołyszyn–ΠΟΛΩΝΙΑΣ στη Θεσσαλονίκη στις 22-02-2014 και 
2. Ταξιδιωτική Ασφάλεια, 
καθώς διαµονή καθηγητριών και µαθητριών καλύπτεται από το σχολείο υποδοχής. 
 
∆ικαίωµα συµµετοχής: ∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, 
που πληρούν τις κατά νόµο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 
 
Σύνταξη και υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στο ∆ΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ Γ/ΣΙΟ 
ΕΥΟΣΜΟΥ, σε κλειστό φάκελο, από (7/01/2014 – 12.00) έως (9/01/2014). Μαζί µε την προσφορά 
του, κάθε ταξιδιωτικό γραφείο και στον ίδιο φάκελο µε αυτήν θα καταθέσει απαραιτήτως και υπεύ-
θυνη δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήµα λειτουργίας και µάλιστα σε 
ισχύ. Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται, επίσης, η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης 
∆ιοργανωτή, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, η  τελική συνολική τιµή της προφοράς και ο 
επιµερισµός της ανά άτοµο. 
 
Αξιολόγηση προσφορών: Η αξιολόγηση των προσφορών πραγµατοποιείται σε µια φάση που 
περιλαµβάνει τα παρακάτω  επιµέρους  στάδια: 

1.   Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών 
2.   Έλεγχος 
3.   Αξιολόγηση προσφοράς 
4.   Επιλογή αναδόχου 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσµατα, σβησίµατα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν στην προ-



σφορά υπάρχει οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραµµένη ή µο-
νογραµµένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται κατά την κρίση του οργάνου α-
ξιολόγησης των προσφορών, εάν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις, που την καθιστούν ασαφή. Όσοι 
ενδιαφέρονται να λάβουν µέρος µπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους µε έναν από τους πα-
ρακάτω τρόπους: 
α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτηµένου εκπροσώπου στο ενδιαφερόµενο σχολείο, 
β) µε συστηµένη ταχυδροµική επιστολή που θα απευθύνεται στο ενδιαφερόµενο σχολείο 
Οι εκπρόθεσµες προσφορές δεν λαµβάνονται υπόψη και επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγι-
σθούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδροµείου, των δια-
νοµέων ή των µέσων συγκοινωνίας. 
 
Επιλογή αναδόχου: Για την αξιολόγηση των προσφορών συγκροτείται Επιτροπή, µε Πράξη του 
∆/ντή του σχολείου, η οποία αποτελείται από τον ίδιο, ως Πρόεδρο, δύο (2) εκπαιδευτικούς, που 
ορίζονται από το Σύλλογο των ∆ιδασκόντων Εκπαιδευτικών, έναν (1) εκπρόσωπο του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεµόνων και έναν εκπρόσωπο του 15/µελούς Μαθητικού Συµβουλίου.  
Η Επιτροπή έχει την αρµοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγ-
µατοποιήσει την εκδροµή –µετακίνηση. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται στο 
πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται µε σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το εν 
λόγω πρακτικό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από το ∆/ντή του σχολείου σε κάθε συµµετέχοντα 
ή/και έχοντα νόµιµο δικαίωµα σχετικής ενηµέρωσης, ο οποίος µπορεί να υποβάλει ένσταση κατά 
της επιλογής εντός δύο (2) ηµερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής. Μετά την αξιολόγη-
ση των προσφορών και  την  εξέταση  των  ενδεχόµενων  ενστάσεων, γίνεται  η  τελική επιλογή 
του ταξιδιωτικού γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύµβαση οργανωµένου ταξιδιού (ιδιωτικό 
συµφωνητικό), σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, που υπογράφεται από τα συµβαλλόµενα µε-
ρη. Στη σύµβαση περιλαµβάνονται απαραιτήτως τα εξής: 

i. Το εγκεκριµένο από το Σύλλογο ∆ιδασκόντων Καθηγητών αναλυτικό πρόγραµµα της εκδροµής, 
ii.  Η προσφερόµενη ασφάλεια, 
iii.  Το συνολικό κόστος της εκδροµής, 
iv. Το κόστος ανά άτοµο (που θα προκύπτει µε διαίρεση του κόστους εκδροµής δια του ενδεικτικού 
αριθµού των ατόµων), 
v. Οι Γενικοί  Όροι συµµετοχής στην εκδροµή. 

Το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του τις προ-
σφορές των τουριστικών γραφείων, τη σύµβαση οργανωµένου ταξιδιού που υπογράφτηκε, καθώς 
και τον αριθµό του ασφαλιστηρίου συµβολαίου επαγγελµατικής ευθύνης. 
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